



30 сентября на факультете иностранных языков педагогического института состоялся вечер воспоминаний в рамках дня факультета иностранных языков педагогического института с участием членов Ассоциации выпускников.

Выпускники рассказали студентам 3-5 курсов, какова жизнь после ВУЗа, побеседовали о трудоустройстве, о преимуществах знания иностранных языков.

Вечер прошел в очень дружественной обстановке, студенты задавали много вопросов, выпускники старались на всё ответить. Отдельное внимание уделялось Ассоциации выпускников, мерам поддержки ребят уже после того как они окончили Университет. Много рассказывалось о программе лояльности и о том, как здорово, не будучи студентом, иметь возможность посещать и бассейн, и библиотеку, и участвовать в различных мероприятиях.

Получилась насыщенная и интересная встреча!

